

**GYŐRLADAMÉR Szent István utca ,HRSZ:292
Egészség ház kialakítása**

**Kiviteli tervdokumentáció
épületgépészet**

TERVEZŐI NYILATKOZAT

A 104/2006. (IV.26.) Korm. Sz. rendelet alapján

Szücs Péter épületgépész tervező kijelentem , hogy a tárgyi :

**GYŐRLADAMÉR, Szent István utca HRSZ:292 Egészség ház kialakítása
Kiviteli tervdokumentáció épületgépészeti terveit
építtető: Györladamér Község Önkormányzata**

az általános érvényű (54/2014. BM rendelet a tűzvédelemről) , és eseti (T-04 Égáz Dégáz technológiai utasítás) szakhatósági előírások - ezen belül a tűzrendészeti követelményeket megállapító rendeletek és országos szabványok - figyelembe vételével készítettem el . A tervezett műszaki megoldások megfelelnek az általános érvényű és eseti szakhatósági előírásoknak , azoktól történő eltérés nem vált szükségessé.

A tervezett rendszer balesetmentesen kivitelezhető és egészségre nem ártalmas módon üzemeltethető. Az érintett közműveket a helyszínrajzon az adatszolgáltatásnak megfelelő pontossággal feltüntettem.

A tervezett rendszer a tervezési célnak megfelel.

A tervben szereplő gázfogyasztó készülék (kazán) megfelel a gázkészülékek tanúsított típusa egyikének , besorolása C 33, megfelel a 813/2013 EU és 814/2013 EU rendeleteknek.

A gázkészülék és a tervezett égéstermék elvezető rendszer együttesen tanúsított.

A gázkészülék szerves részének minősülő beépítésre tervezett szerkezeti elemek kizárólag a készülék CE tanúsítása szerinti, a gyártó által előírt tisztító ellenőrző idomokat az installációs terv tartalmazza. Az égési levegő ellátás égéstermék elvezetési elemek megfelelnek a gyártóművi előírásoknak.

A tervezett C-33 rendszerhez Kéményseprő előzetes szakvélemény nem szükséges, a rendszer üzembe helyezéséhez ellenőrzéséhez Tüzeléstechnikai Vállalat közreműködése szükséges.

A gázkészülék minden részében a kondenzvíz elvezetéséről a gyári előírások szerint gondoskodott, jégdugót a kondenzvíz nem okoz.

A konyhai gáztűzhely („A” típusú készülék) nem tervezett.



Győrújfalú, 2018. február 25.

Szücs Péter
tervező
G-08-0130